



7-530, 7-531, 7-532, 7-533 7-534, 7-535, 7-536, 7-537 PUR Direct - Decklack

TECHNISCHES MERKBLATT

Produktbeschreibung Allgemeine Informationen

Selemix Direct ist ein 2K Polyurethan Decklack, der direkt auf den jeweiligen Untergrund aufgetragen werden kann. Die Produkteigenschaften sind:

- Einschicht System
- Hohe Schichtdicke: bis zu 300 µm Nassschicht
- Verarbeitbar mit Airless, Airmix, ESTA, Hochdruck konventionell oder HVLP

Für andere Farbtöne:

7-530 Direct Binder GL 10

7-532 Direct Binder GL 30

7-534 Direct Binder GL 50

7-536 Direct Binder GL 70

- Gute Haftung auf unterschiedlichen Untergründen, z.B. blanker Stahl, Aluminium, galvanisch verzinkter Stahl, Edelstahl und GFK
- Hervorragendes Deckvermögen durch hochkonzentrierte Mischlacke

Produkte

8 Binder:

4 verschiedene Glanzgrade: gloss 10, gloss 30, gloss 50 und gloss 70

Für weiße und helle Farbtöne:

7-531 Direct Binder GL 107-533 Direct Binder GL 307-535 Direct Binder GL 50

7-537 Direct Binder GL 70

2 Härter:

- 9 070 Direct Härter
- 9 075 Direct HS Härter für VOC konforme Variante

1 Verdünnung:

1 - 480 Direct Verdünnung

1 Additive:

6 - 550 Direct Accelerator

Untergrund und Vorbehandlung



Alle Flächen müssen mit dem geeigneten Reinigern gründlich entfettet werden.



Untergrund Schleifen

Gusseisen Blanker Stahl Stahl gestrahlt Stahl phosphatiert Stahl galvanisiert Aluminiumlegierungen

GFK Edelstahl P 80 - P 120 (trocken)
P 80 - P 120 (trocken)
Sa 2,5 bei 30 µm Profil
Scotchbrite
Scotchbrite
P 280 - P 320 (trocken)
P 240 (trocken)

Reinigen







TECHNISCHES MERKBLATT

Verarbeitungshinweise

Mischungsverhältnis Binder - Mischlack

Weiße und helle Farbtöne Andere Farbtöne

Mischung nachBinder95Binder85GewichtMischlack5Mischlack15

Besonderer Hinweis

Bei schwach deckenden Farbtönen kann das Deckvermögen verbessert werden, indem man die doppelte oder dreifache Menge der Mischlacke hinzufügt, ohne dass die Produkteigenschaften verändert werden.

ACHTUNG! Mehrfache Pigmentierung verursach Farbtonveränderungen, besonders bei Bindern für helle Farbtöne!! Farbton vor Verarbeitung prüfen

	Helle Farbtöne Binder	Mischlack	Andere Binder	Mischlack
Standard Pigmentierung	950 g	50 g	850 g	150 g
2-Fache Pigmentierung	900 g	100 g	700 g	300 g
3-Fache Pigmentierung	850 g	150 g	550 g	450 g

Gesundheit und Sicherheit

Bitte benutzen Sie das dazugehörige Sicherheitsdatenblatt zur Kenntnisnahme der Gesundheitsund Sicherheitsrichtlinien sowie der Lagervorschriften.

Das Produkt ist ausschließlich für den professionellen Gebrauch bestimmt

Über den Einsatz des Lieferproduktes entscheidet der Käufer eigenverantwortlich. Sofern wir nicht spezifische Eigenschaften und Eignungen der Produkte für einen vertraglich bestimmten Verwendungszweck ausdrücklich schriftlich zugesichert haben, ist eine anwendungstechnische Beratung oder Unterrichtung, wenngleich sie nach bestem Wissen erfolgt, in jedem Fall unverbindlich. Sie befreit auch nicht den Käufer von seiner eigenen Prüfung erforderlichenfalls durch Probeverarbeitung. Auch haften wir nur nach Maßgabe von Absatz 1 unserer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für eine erfolgte oder unterbliebene Beratung, welche sich nicht auf die Eigenschaften und Verwendbarkeit des gelieferten Produktes bezieht.

SELEMIX SYSTEM ist eine Marke der PPG Gruppe

PPG Deutschland Sales & Services GmbH, Düsseldorfer Strasse 80, 40721 Hilden,

Tel.: (49)-2103-791-232, Fax: (49)-2103-791-238

PPG Handels GmbH, Siezenheimerstr. 31 A-5020 Salzburg,

Tel.: (43)-662-420-425, Fax.: (43)-662-435-640

PPG Autorefinish AG, Sandbüelstr. 8, 8604 Volketswil,

Tel.: (41)-1-945-43-43, Fax.: (41)-1-945-41-22